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Angriffe auf die Thüringer Schulcloud im Jahr 2022

Das Thüringer Ministerium für Bildung, Jugend und Sport hat die Kleine Anfrage 7/4288 vom 23. Ja-
nuar 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 27. Februar 2023 beantwortet:

1.	 Wie vielen Cyberangriffen waren die Server der Thüringer Schulcloud im Jahr 2022 ausgesetzt und wel-
che davon behinderten die Arbeit mit der Thüringer Schulcloud merklich?

Antwort:
Keine

2.	 Wie viele Ermittlungsverfahren wurden im Jahr 2022 aufgrund von Cyberangriffen auf Server der Thü-
ringer Schulcloud eingeleitet?

Antwort:
Keine

3.	 Welcher Art waren die einzelnen Angriffe und zu welchen Ergebnissen haben die Ermittlungsverfahren 
geführt (Bitte um Angabe eines Kurzsachverhalts, Umfang der Auswirkungen, Angaben zu ermittelten 
Tatverdächtigen, gegebenenfalls Herkunftsland des Angriffs, ermittelte Motivation für den Angriff und er-
mittelte Verbindungen nach Thüringen)?

4.	 Wo werden diese Ermittlungsverfahren bearbeitet und welche Staatsanwaltschaft betreut die polizeili-
chen Verfahren?

5.	 Welche Ergebnisse ergaben sich aus den daraus resultierenden juristischen Verfahren bislang?

Antwort zu den Fragen 3 bis 5:
Es wird auf die Antworten zu den Fragen 1 und 2 verwiesen.

Holter 
Minister

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Mühlmann (AfD)

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Bildung, Jugend und Sport
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